

## Retificação ao Edital Suplementar de Seleção Doutorado 2025 – DINTER IFMG - Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Inovação Tecnológica, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção Doutorado 2025 – DINTER IFMG - Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência, publicado dia 16/07/2025 no Diário Oficial da União, nos seguintes termos:

Onde se lê: Item 3.8 Para se inscrever no processo de seleção, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico de inscrição diretamente na página da web <https://www.ufmg.br/pginovacaotecnologica/>, indicando a área de concentração pretendida (ver **Anexo I**), e submeter no mesmo formulário, de forma completa e durante o período de vigência das inscrições. Os documentos abaixo relacionados, digitalizados, em um **único** arquivo no formato Portable Document Format (PDF), **cópias legíveis e sem rasuras**:

Leia-se: Item 3.8 Para se inscrever no processo de seleção, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico de inscrição diretamente na página da web <https://www.ufmg.br/pginovacaotecnologica/>, indicando a área de concentração pretendida (ver **Anexo I**), e submeter no mesmo formulário, de forma completa e durante o período de vigência das inscrições. Os documentos abaixo relacionados, digitalizados, em um **único** arquivo no formato Portable Document Format (PDF), **cópias legíveis e sem rasuras**, **com exceção do Item J, que poderá ser entregue no momento do envio dos documentos para o cadastro prévio, até dia 13 de outubro de 2025, conforme item 9.1 desse edital, ficando o registro condicionado à entrega deste documento.**

Contatos:

Site: <https://www.ufmg.br/pginovacaotecnologica/>

E-mail: [ppgit@ufmg.br](mailto:ppgit@ufmg.br)

Belo Horizonte, 20 de agosto de 2025

Allan Claudius Queiroz Barbosa  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Inovação Tecnológica da UFMG